

MacBook Pro

Înainte de a utiliza MacBook Pro-ul, consultați ghidul *Informații esențiale despre MacBook Pro* la adresa support.apple.com/guide/macbook-pro. De asemenea, puteți descărca ghidul din Apple Books (în funcție de disponibilitate). Păstrați documentația pentru referință ulterioară.

Siguranță și manipulare

Consultați „Siguranță, manevrare și informații despre reglementare” în ghidul *Informații esențiale despre MacBook Pro*.

Evitarea deteriorării auzului

Pentru a preveni posibila deteriorare a auzului, nu ascultați la niveluri înalte de volum pentru perioade lungi. Mai multe informații cu privire la sunet și auz sunt disponibile online la apple.com/sound.

Interferența cu dispozitivele medicale

MacBook Pro conține magneți care pot interfera cu dispozitivele medicale. Consultați secțiunea „Informații importante privind siguranța” în ghidul *Informații esențiale despre MacBook Pro*.

Expunerea prelungită la căldură

MacBook Pro-ul se poate încălzi foarte puternic în timpul utilizării normale. Este important să țineți MacBook Pro-ul pe o suprafață de lucru solidă, stabilă și bine ventilată în timpul utilizării sau încălzirii. Pe cât posibil, evitați situațiile în care corpul dvs. s-ar afla în contact prelungit cu un dispozitiv sau adaptorul de alimentare al acestuia în timpul funcționării sau cuplării la o sursă de alimentare, deoarece contactul susținut cu suprafețe calde poate cauza disconfort sau vătămări. Luați măsuri speciale de precauție dacă aveți o condiție de sănătate care vă afectează capacitatea corpului de a detecta căldura.

Informații despre reglementare

Informațiile privind certificările de reglementare sunt disponibile pe dispozitiv. Alegeți meniul Apple  > Despre acest Mac, apoi faceți clic pe Certificări de reglementare. Informații suplimentare privind reglementările se află în secțiunea „Siguranță, manevrare și informații despre reglementare” în ghidul *Informații esențiale despre MacBook Pro*.

Conformitate FCC și ISED Canada

Acest dispozitiv este în conformitate cu secțiunea a 15-a din Regulile FCC și cu standardele RSS scutite de licență ale ISED Canada. Funcționarea depinde de următoarele două condiții: (1) acest dispozitiv nu poate cauza interferențe dăunătoare și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferențe recepționate, inclusiv interferențe care pot cauza o funcționare nedorită.

Conformitate UE/UK

Prin prezența, Apple Inc. declară că acest dispozitiv wireless este în conformitate cu Directiva 2014/53/UE și cu regulamentul din 2017 privind echipamentele radio. O copie a declarației de conformitate este disponibilă la apple.com/euro/compliance. Reprezentantul Apple în UE este Apple Distribution International Ltd., Hollyhill Industrial Estate, Cork, Irlanda. Reprezentanta Apple în Regatul Unit este Apple UK Ltd., 2 Furzegrund Way, Stockley Park, Middlesex, UB11 1BB.



Frecvență	Putere maximă
2.4 GHz	< 100mW
5.150 - 5.250 GHz	< 200mW
5.250 - 5.350 GHz - Restricție de utilizare	< 200mW
5.470 - 5.725 GHz	< 200mW
5.725 - 5.875 GHz	< 25mW

Frecvență	Putere maximă
5.925** - 6.425 GHz (LPI) - Restricție de utilizare	< 200mW (EU) < 250mW (UK)
5.925** - 6.425 GHz (VLP)	< 25mW

Restricții de utilizare:

Acest dispozitiv este destinat utilizării în interior. Această restricție se aplică în: AT, BE, BG, CH, CY, CZ, DE, DK, EE, EL, ES, FI, FR, HR, HU, IE, IS, IT, LI, LT, LU, LV, MT, NL, NO, PL, PT, RO, SE, SI, SK, TR, UK(NI).

** Doar UK, în caz contrar 5.945 - 6.425 GHz

Conformitate ENERGY STAR®



Ca partener ENERGY STAR, Apple a stabilit că acest produs, în configurațiile sale standard, îndeplinește condițiile ENERGY STAR privind eficiența energiei. Programul ENERGY STAR reprezintă un parteneriat cu producătorii de echipamente electronice pentru a promova produsele eficiente din punct de vedere al consumului de energie. Reducerea consumului de energie al produselor conduce la economii bănești și ajută la conservarea resurselor valoroase.

Acest computer este livrat cu funcția de gestionare a alimentării activată și cu funcția de adormire a computerului configurată la 10 minute de inactivitate a utilizatorului. Pentru a reactiva computerul dvs., faceți clic pe trackpad sau apăsați orice tastă de pe tastatură.

Pentru informații suplimentare despre ENERGY STAR, accesați energystar.gov.

Informații referitoare la reciclare și eliminare



Simbolul de mai sus înseamnă că, în conformitate cu legile și regulamentele locale, produsul dumneavoastră și/sau bateria acestuia vor fi eliminate separat de deșeurile menajere. Când acest produs ajunge la sfârșitul perioadei de viață, duceți-l la un centru de colectare desemnat de autoritățile locale. Colectarea separată și reciclarea produsului dvs. și/sau a bateriei acestuia la momentul eliminării vor ajuta la conservarea resurselor naturale și vor asigura că produsul este reciclat într-un mod care protejează sănătatea oamenilor și mediul. Pentru informații cu privire la programul de reciclare Apple, punctele de colectare pentru reciclare, substanțele restricționate și alte inițiative de mediu, vizitați apple.com/environment.

Bateria integrată și încărcarea

Bateria integrată trebuie să fie înlocuită sau reparată doar de un tehnician calificat pentru a evita deteriorarea acesteia, care ar putea cauza supraîncălzire, incendii și vătămări. Reparațiile efectuate de persoane necalificate sau folosind piese neoriginale Apple pot afecta siguranța și funcționalitatea dispozitivului. Bateria integrată trebuie să fie reciclată sau eliminată separat de deșeurile casnice. Eliminați bateriile în conformitate cu legislația și liniile directoare locale referitoare la mediu. Pentru informații cu privire la înlocuirea și reciclarea bateriei, vizitați apple.com/ro/batteries/service-and-recycling. Pentru informații privind încărcarea, consultați secțiunea „Informații importante despre siguranță” în ghidul *Informații esențiale despre MacBook Pro*.

Russia, Kazakhstan, Belarus, Kyrgyzstan, Armenia

Соответствие требованиям:

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Адаптер питания соответствует требованиям:

ТР ТС 004/2011 «О безопасности низковольтного оборудования»

ТР ТС 020/2011 «Электромагнитная совместимость технических средств»

ТР ЕАЭС 037/2016 «Об ограничении применения опасных веществ в изделиях электротехники и радиоэлектроники»

Дата производства указана на упаковке.

Технические характеристики доступны по ссылке:

support.apple.com/ru_RU/specs



Contract de licență software

Utilizarea MacBook Pro reprezintă acceptarea condițiilor licenței software Apple și a terților, care se află la adresa apple.com/legal/sla.

Prezentare pe scurt a garanției Apple limitate la un an

Apple garantează produsul hardware inclus și accesoriile împotriva defectelor materiale și de manipulare timp de un an de la data achiziției inițiale. Apple nu oferă garanție în cazul uzurii obișnuite, nici pentru daunele cauzate în urma accidentelor sau abuzului. Pentru a beneficia de servicii, contactați Apple, vizitați un Apple Store sau un furnizor de servicii autorizat de Apple – opțiunile de servicii disponibile depind de țara în care sunt solicitate lucrările de servicii și pot fi restricționate la țara de vânzare inițială. În funcție de localizare, se pot aplica tarife pentru apeluri și expediere internațională. În conformitate cu condițiile integrale și cu informațiile detaliate privind obținerea serviciilor disponibile la apple.com/legal/warranty și la support.apple.com/ro-ro, dacă trimiteți o revendicare validă în baza acestei garanții, Apple fie va repara, fie va înlocui, fie vă va rambursa pentru dispozitivul dvs. hardware, la discreția sa. Beneficiile garanției sunt suplimentare drepturilor oferite în baza legilor locale privind protecția consumatorului. La efectuarea unei revendicări în baza acestei garanții, este posibil să vi se solicite să furnizați detaliile de achiziționare.

Pentru consumatorii din Australia: Produsele noastre sunt furnizate cu garanții care nu pot fi excluse în baza legislației australiene privind protecția consumatorului. Aveți dreptul la înlocuirea sau rambursarea pentru o defecțiune majoră sau la compensarea pentru orice alt tip de pierdere sau deteriorare care poate fi prevăzută în mod rezonabil. De asemenea, aveți dreptul de a beneficia de repararea sau înlocuirea produselor dacă acestea nu au o calitate acceptabilă, iar defecțiunea nu se încadrează în categoria defecțiilor majore. Apple Pty Ltd, PO Box A2629, Sydney South NSW 1235. Tel: 133-622.